

**COMUNA BRUSTURI,
JUDEȚUL BIHOR,**

cu sediul în localitatea Brusturi, nr. 200, jud. Bihor, organizează la sediul instituției, concurs de recrutare pentru ocuparea funcției contractuale de execuție vacante de **MAȘINIST LA MAȘINI PENTRU TERASAMENTE (IFRONIST), după cum urmează:**

în data de **14 ianuarie 2020**, ora 9:00 – proba scrisă;

în data de **15 ianuarie 2020** – proba practică de la ora 10:00 și interviul de la ora 12:00.

Candidații trebuie să îndeplinească condițiile generale prevăzute la art. 3 al Anexei la Hotărârea Guvernului nr. 286/2011.

Condiții specifice de participare:

- Studii medii sau profesionale cu specializarea "meccanic auto/utilaje";

- Permis de conducere categoria "B";

- Perfectionari (specializări): Atestat / Certificat pentru mașini și utilaje;

Nu se solicită vechime.

Dosarele de înscriere la concurs se depun în perioada 17.12.2019 - 06.01.2020 ora 16:00.

Condițiile de participare și bibliografia sunt afișate la avizierul instituției și pe site-ul: www.primariabrusturi.ro.

Relații suplimentare - la telefon 0259/32-68-33. (1783)

ANUNȚ**S.C. COMPANIA DE APĂ ORADEA S.A.**

Își anunță consumatorii că, în ziua de vineri 20.12.2019, datorită lucrărilor de intercalare a unei noi rețele de alimentare cu apă pe str. Gheorghe Costaforu, lucrare executată de către antreprenorul S.C. **INSTALAȚII MONTAJ S.R.L.**, furnizarea serviciului de alimentare cu apă se va face cu presiune scăzută pe strada Atelierelor, respectiv în perimetrul format din străzile: Făgărașului – Horea – Sucevei – Dimitrie Cantemir. De asemenea, furnizarea apei potabile se va întrerupe total la stația de hidrofor SH826, astfel încât, vor fi afectați consumatorii situați pe străzile: Vaporului, Făgărașului, Feldioarei și Gri-gore Ureche.

Rugăm consumatorii să își asigure rezervele de apă pentru acest interval de timp. Ne cerem scuze pentru inconveniente provocate, iar în cazul în care la repunerea în funcțiune a serviciului de alimentare cu apă se observă deficiențe în parametrii de furnizare și de calitate ai apei, vă rugăm să transmiteți orice sesizare la Dispeceratul central al companiei, la numerele de telefon 0259 - 430.928 sau 0359 - 410.203.

Conducerea S.C. COMPANIA DE APĂ ORADEA S.A. (1795)

Pe pagina de internet a Primăriei Oradea**Zonarea fiscală poate fi verificată**

Cetățenii și firmele din Oradea pot verifica încadrarea proprietății lor în zonele fiscale ale municipiului accesând site-ul Primăriei Oradea – www.oradea.ro.

Municipalitatea orădeană a stabilit 17 indicatori de zonare fiscală și principiile de evaluare a acestora, pe baza cărora zonarea fiscală a teritoriului Municipiului Oradea se revizuieste în fiecare an.

„Investițiile publice (asfaltarea străzilor, extinderea rețelelor de apă și canalizare, amenajările de parcuri, locuri de joacă sau terenuri de sport, extinderea iluminatului public, amenajarea parcarilor de domiciliu), dar și cele private, precum dezvoltarea unor noi zone comerciale sau extinderea rețelei de gaz metan, crește calitatea vieții în acele zone, conducând la modificarea punctajului calculat fiecărei străzi pe baza indicatorilor specifici zonării fiscale a Municipiului Oradea”, precizează Primăria Oradea.

Sunt influențate de zonarea fiscală impozitul pe teren și impozitul pe clădiri rezidențiale deținute de cetățeni și firme.

„Zonarea fiscală implementată la nivelul Municipiului Oradea este o zonare dinamică, individualizată la nivel de stradă și chiar număr administrativ, revizibilă în urma investițiilor publice în zonă sau la sesizarea cetățenilor și firmelor. Modificarea zonării fiscale poate avea loc în ambele sensuri, și anume trecerea dintr-o zonă inferioară într-o zonă superioară pe fondul îmbunătățirii și modernizării infrastructurii și a creșterii gradului de confort, precum și invers, în cazul în care contribuabilii se consideră nedreptățiți prin încadrarea într-o zonă eronată, în baza unei sesizări făcute către Primăria Oradea. În acest sens, Primăria Oradea solicită tuturor contribuabililor să verifice încadrarea actuală a proprietăților în zonele fiscale, precum și modul de stabilire a acestora”, a menționat municipalitatea orădeană.

Informații complete privind zonarea fiscală pot fi consultate accesând Secțiunea de impozite și taxe de pe site-ul www.oradea.ro – secțiunea Zonare fiscală. ■

Flash rutier**Coliziune pe contrasens**

Duminică, la ora 18.20, un bărbat de 57 de ani, din comuna Olcea, în timp ce conducea o autoutilitară pe drumul județean 797, pe direcția Tărian - Oradea, în afara localității Tărian a pătruns pe sensul opus de circulație, unde a intrat în coliziune frontală cu un autoturism, condus din sens opus

de o femeie de 29 de ani, din municipiul Oradea. În urma accidentului rutier, conducătoarea autoturismului a suferit leziuni ușoare. Polițiștii rutieri bihoreni continuă cercetările pentru stabilirea cu exactitate a cauzelor și împrejurărilor producerii accidentului rutier. ■

**Întreruperi energie electrică**

Perioada: 16.12.2019 – 20.12.2019

Reanunțate cu 2 zile

1. Centru Operațiuni Rețea (mt+jt) Oradea - Punct de lucru Oradea

19.12.2019, 09:00-15:00 - Loc. Oradea: str. Aluminei (p), Budai Nagy Antal (p).

2. Centru Operațiuni Rețea (mt+jt) Oradea - Punct de lucru Rural

19.12.2019, 09:00-17:00 - Loc. Tărian (p).

19.12.2019, 09:00-17:00 - Loc. Sântandrei (p).

**decese**

Cu durere în suflet îl conducem pe ultimul drum pe cel care a fost frate, cumnat și unchi

CORNELIU CHIRILA.

Slujba de înmormântare va avea loc la Capela Ortodoxă din satul Hotar, județul Bihor, azi 17 decembrie 2019, ora 13.00. Dumnezeu să îi dea odihna veșnică! Fratele Remus, cumnata Florica, nepoata Anca, cu soțul Ciprian și copiii Karina, Casian și Carla. (1686)



Ne luăm rămas bun de la draga noastră prietenă **LUCREȚIA BUTIRI.**

Un gând de mângâiere familiei. Fam. Simuț din Valea Drăganului, Marius și Ana, din Oradea. (1693)



Suntem alături de verișorul nostru, Viorel, la marea durere pricinuită de decesul soției dragi, cea care a fost **LUCREȚIA BUTIRI.**

Dumnezeu să o odihnească! Familia Popa Dumitru cu soția Liviu și fiul Liviu, din Oradea. (1710)



Cu adâncă durere în suflete și cu lacrimi în ochi anunțăm încetarea din viață a mamei dragi,

SANDA POPA.

Înmormântarea va avea loc miercuri, 18 decembrie 2019, ora 12.00, la Biserica din Nucet. Dumnezeu să-i umple sufletul de pace și liniște. Fiica Viorica, nepoata Paula și ginearele Aurel Aron. (1704)



O inimă bună a încetat să mai bată, un suflet bun s-a ridicat la cer, lăsând în urmă durere și un gol imens în sufletele noastre, moartea mamei,

SANDA POPA,

în vârstă de 86 de ani. Când se stinge o flacără o aprinzi din nou, dar când se stinge o viață o plângi mereu. Vei rămâne veșnic în inimile noastre. Fiica Georgeta și ginerele Marcel Rotaru. (1705)



Rămas bun și drum lin spre stele, bunica

SANDA POPA.

Când cei dragi sunt chemați către cele veșnice, nu îi pierdem niciodată, îi păstrăm veșnic în inimi și amintiri! Nepoata Cristina și familia Șandro. (1706)



Transmitem sincere condoleanțe colegului nostru Ovidiu Porumb, la marea durere pricinuită de pierderea mamei dragi. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Conducerea Plastor S.A.



Un gând de mângâiere și sincere condoleanțe colegului nostru, Ovidiu Porumb, acum când se desparte de iubita sa mamă. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Conducerea Societății Livaro.

**comemorări**

Dragul nostru tată, bunici și socru,

col. rez. **IOAN SĂTEAN**, au trecut 7 ani de când ai plecat de lângă noi, dar vei rămâne în inimile noastre pentru totdeauna. Odihnă veșnică, suflet bun. Parastasul de pomenire se va ține în data de 20 decembrie, ora 08.00, la Biserica Buna Vestire. Otilia și Corina cu familiile. (2613)



Doi ani de când, **DORIN GHEORGHE LIPAI**

a trecut în lumea umbrelor. În Bradul de Crăciun **TATON**, va fi steaua, iar tu, globul auriu. Nu te uit! Vărul Dan. (1649)



La șapte ani de la plecarea în eternitate ne amintim cu drag de cel care ne-a fost soț și tată iubitor,

prof. dr. **AUREL LAZĂR.**

Azi, când încă mai simțim durerea pierderii tale, ești lumina călăuzitoare, amintirea ce va rămâne cu noi pentru totdeauna. Dumnezeu să-ți dăruiască odihnă veșnică! Familia. (1636)



Pios omagiu de tristă aducere aminte când în urmă cu 19 ani dragul nostru soț, tată și bunici,

GHIȚĂ ȘANDOR

s-a mutat de la noi, spre odihnă veșnică. Dumnezeu să-l odihnească alături de cei decedați din familie! Soția Maria cu fiii Marius și Cristian, cu familiile lor. (1685)